

唯有书香最致远

枣庄十六中举办“激发阅读兴趣，创新解读名著”专题讲座。腹有诗书气自华，唯有书香最致远。5月19日下午，枣庄十六中举办了“激发阅读兴趣，创新解读名著”专题讲座。讲座由该校语文

教研组长、高级教师、十六中运河文学社导师刘永主讲，该校初中部、高一及高二年级的400余名学生及部分教师代表到场听讲。

刘老师围绕讲座主题，重点阐释了为什么要读书，怎样读书和如

何个性化阅读等三方面问题。讲座通过具体的名著阅读事例，多角度分析展开，重在激发学生的阅读兴趣，教授阅读方法，让在场的听者豁然开朗，受益匪浅。尤其是最后的师生互动环节，学生的热情一次

次被调动起来，思维的火花时时被点燃，现场气氛活跃，笑声和掌声不断。

据悉，本次活动是该校于四月初启动的“打造书香校园，让读书成为一种习惯”主题活动的一部

分。此次讲座，吹响了十六中师生进军书海的号角，随着活动的深入，“会读书，慧读书，悦读书”将成为十六中校园里的新时尚，更多的师生将在阅读中收获成长，体验快乐！

(杜志法)



光明路小学:他山之石可攻玉

市中讯 为进一步提高作业质量，给学生提供观摩、鉴赏以及向他人学习的机会，近日，市中区光明路小学特举办了学生作业展览活动。本次活动各班高度重视，通过活动提高了学生规范书写的意识，促进了书写质量进一步提高，进而促进学科教学质量进一步提高。

(李玉申 摄)

光明路街道中心小学支部扎实开展“两学一做”学习教育活动

市中讯 近日，光明路街道中心小学支部召开“两学一做”专题学习会，向全体党员教师进行“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”宣讲教育活动。

会上，支部书记、田屯小学校长孟现国详细解读了“两学一做”的具

体内容。支部要求全体党员教师要认真学习党章党规，明确基本标准、树立行为规范，把党章党规、系列讲话落实到行动上、体现到具体工作中；要以习近平总书记系列重要讲话精神为指导，严守师德师规，用爱与责任立师德、铸师魂，为促进学校稳定健康和谐发展贡献自己的力量。

(黄春菊)

杨絮 让我如何爱你

——红旗小学幼儿园开展防杨絮污染活动

马帅帅 胡森

市中讯 红旗小学幼儿园重视幼儿身体健康和安全，针对近段时间天气晴好，杨絮漫天飞的情况，对全体幼儿进行预防杨絮安全教育，并做好做实各项安全工作。

该园积极收集相关资料，印制《防

治杨絮危害提醒卡》对家长进行宣传教育，让家长真正了解杨絮的危害，怎样减少杨絮对幼儿的危害，确保幼儿的身体健康。并开展了大型主题活动“杨絮，你让我如何爱你”，活动中，让幼儿说说杨絮对自己的侵扰和感受。

老师们利用图片、视频等形式向幼儿进行了戴口罩等减少杨絮污染的教育，另外，幼儿园还每天组织教师及时清扫幼儿园内外聚集的杨絮，消除火灾隐患；安排相关人员检修供电线路，并检查灭火器具，防患于未然。

一个体验警营生活的地方，一个充满感恩和责任心的地方，一个体验竞争合作的地方，一个增加人生阅历的地方，一个让孩子更坚强的地方，一个让孩子绽放天才本色的地方，一个让孩子更自信的地方，一个让孩子可以放飞梦想的地方……

24日，“2016叶瑞财记忆学少年警校记忆达人夏令营”即将开营的消息见报后，受到了社会的关注，叶瑞财记忆学培训中心宋老师的电话成了咨询热线，许多家长致电表示对此次活动赞赏。

家住国泰花园的李女士说，他们两口子都做生意，非常忙，去年暑假时，上初一的孩子在家就知道玩电脑、看电视，无奈之下，只好将孩子托付给老家年迈的爷爷奶奶照顾，可周围的水库、池塘又让他们放心不下。看到有这样一个记忆学少儿警校夏令营，他们就想赶紧给孩子报名。另一位姓吕的家长在我市某市直单位上班，一对双胞胎是枣庄晚报的“小记者”，看了报纸，知道有这么个两全其美的夏令营，吵嚷着要报名。还有一位家长是十五中的教师，他的女儿在学校里听讲座的时候，现场观看了叶瑞财博士精彩的记忆展示，十分羡慕，一听说夏令营快开营了，让他火

少年警校记忆达人夏令营掀起报名热潮

第一期夏令营报名接近尾声

速咨询相关情况。

记者了解到，按照日程安排，参加本次夏令营活动的8至16岁青少年将在枣庄市公安局民警训练基地度过难忘的一周。体验全封闭军事化管理，专业团队辅导照料，融合体育锻炼、意志锻炼、记忆力提高、趣味脑力拓展、团队协作、文化课程辅导等丰富内容，让孩子们在学习中玩耍，在玩耍中锻炼，在锻炼中成长。

本次活动由枣庄市公安局民警训练基地、新华书店、枣庄爱心联合会、叶瑞财记忆学枣庄培训中心、枣庄日报社文教部联合举办，将为假期中的孩子们提供丰富的军事训练、记忆力开发、趣味脑力拓展等活动内容，开启不一样的“新暑期模式”。

记者了解到，枣庄市公安局民警训练基地众人众拓展中心，已经迎来两千余名青少年加入“少年警校”的行列，此次融入记忆学主题是一次全新的体验。在营中开展的各种丰富多彩的训练项目为青少年提供了一个亲近自然、走进军营，在阳光风雨和群体活动中锻炼意志、磨练品质、培养团队精神、学会自我保护和生存技能的宝贵平台。

如何过一个安全而有意义的暑



泼，懂得分享与协作。

此外，在全封闭的管理中，还能远离对手机、电脑的依赖，培养孩子们热爱生活，独立自主的能力。如果希望您的孩子能够得到更多的锻炼，如果希望这个暑假不再发愁，如果希望孩子能够得到应有的快乐，不妨来尝试一下这种全新的暑期夏令营活动模式。

据悉，2016夏令营共分六期，每期仅设50个名额。自7月5日开始，8月25日结束，每期为期一周，目前第一期夏令营报名40余个，接近尾声，后五期下夏令营火爆报名中，由于名额有限，想报名的读者请联系宋老师13356325151或拨打本报热线电话3120590。

(记者 黄天鸽 摄影报道)

富多元的活动会让孩子度过一个与众不同、记忆深刻的暑假，也可以让家长们安心工作，融入记忆学知识与能力培训的警校夏令营难道不值得期待吗？

这种暑期夏令营活动模式已经在许多一线城市得到了验证，取得了良好的效果。

孩子们不用被锁在家里，不但能够亲近大自然，还能跟更多的小朋友一起学习、锻炼、玩耍，让不少原本性格孤僻的独生子女，变得更加开朗活